
30/11/2023 PERŞEMBE  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 KAYRAHAN BEY GASTROENTERİT

 3  9 ZARZOR ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

 6  6 GERARD GASTROENTERİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 DIGIDIK TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

MUSTAFA FURKAN 

YAZAR

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

1 numaralı box kapağının diğerlerinden erken açıldığı start hakemlerince tespit edilmesi nedeniyle; At Yarışları Yönetmeliğinin 15 

madde (e) bendi uyarınca;  “false start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi çerçevesinde 

Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, startın hükümsüz sayılmasına, ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine göre 

koşunun hemen tekrarlanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı SANTORONI GIRL isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 Kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (02.12.2023 gününden 

başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 1.861 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

3 numarada kayıtlı CÖMERTSOY isimli atın binicisi Aliberk METİN  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 Kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (01.12.2023 gününden başlamak 

üzere 7 (yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 1.861 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı MİRBEY isimli atın antrenörü kendi atının engellendiği gerekçesi ile yarışa protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı MİRBEY isimli atın binicisi Akın SÖZEN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı PRINCE OF DANGER  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Batuhan AY 

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

5 numarada kayıtlı TAIZU isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numarada kayıtlı REŞİDE isimli atın binicisi Zülfükar KARABULUT koşunun yaklaşık son 100 metrelerinde atı ile birlikte 

düşmüştür. Adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtilmiştir. Ayrıca bahse konu at 

Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden detaylı tetkik ve tedavi amacıyla at 

hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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5 numarada kayıtlı GÜLNİSACAN  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Duran TEKELİ atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır
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